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Російські військові супутники змінили орбіту та опинилися поблизу апарата

ICEYE-X36, який пов’язують із розвідкою для України. Експерти розглядають

кілька можливих сценаріїв дій Москви — від залякування до фізичного

втручання в роботу супутника.

Про це пише Defense Express.

Як зазначає експерт Defense Express Іван Киричевський, у квітні 2026 року

Міністерство оборони РФ вивело на орбіту чотири апарати серії «Космос». На

момент запуску їхнє призначення офіційно не розкривалося.

Наприкінці травня стало відомо, що ці супутники скоригували свою орбіту та

наблизилися до комерційного супутника радіолокаційної розвідки ICEYE-X36. За

даними британського аналітичного центру RUSI, саме цей апарат може бути тим

самим «Народним супутником», який придбали для України у 2022 році.

Аналітики RUSI розглядають три можливі сценарії подальших дій Росії. Перший

варіант передбачає психологічний тиск і спробу змусити супутник ICEYE змінити

орбіту, щоб ускладнити збір розвідувальної інформації для українських

військових.

Киричевський зазначає, що таким чином Москва також може намагатися

створити нові «червоні лінії» для західних країн та обмежити окремі елементи

підтримки України.

Другий сценарій передбачає використання спеціального обладнання для впливу

на роботу інших космічних апаратів. Йдеться не лише про спостереження, а й

про можливість створення перешкод для передачі даних між супутником і

наземними станціями.

У такому випадку наслідки могли б стосуватися не тільки України. Оскільки дані

ICEYE використовуються в ширших розвідувальних системах партнерів Києва,

потенційні ризики виникають і для країн НАТО.

Третій варіант аналітики називають найбільш небезпечним. Він передбачає так

звану кінетичну інтерференцію — фізичне зіткнення або спробу знищення

супутника ICEYE-X36.

На думку експертів, такий крок міг би стати демонстрацією готовності Росії діяти

проти космічної інфраструктури, яка допомагає Україні та її союзникам.

Киричевський також нагадав, що Росія вже кілька років погрожує Заходу

можливістю знищення супутників. Для цього теоретично може

використовуватися ракета А-235 «Нудоль», яку створювали для посилення

системи протиракетної оборони Москви.

Під час випробувань у 2021 році цей комплекс зміг уразити списаний

радянський супутник серії «Космос», продемонструвавши здатність виконувати

подібні завдання.

Втім, попри такі демонстративні дії, експерт наголошує на головній проблемі

Росії — суттєвому відставанні від Заходу у сфері супутникової розвідки.

За словами Киричевського, можливості США та їхніх союзників у космосі

залишаються значно ширшими. Тому навіть агресивна поведінка Москви не

змінює загального балансу сил у сфері космічної розвідки.
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